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KOMUCHUSA 3A PUHAHCOB HAZI3OP

FINANCIAL SUPERVISION COMMISSION

PE3IOME
Ha U3JaJIeHO Haka3aTenHo noctaHoBiaeHne Ne XX-XX-XXX
oT XXXX r. Ha 3aMeCTHUK-TIpeACeAaTeNs], PhbKOBOJCII
ynpasienue ,,OCUrypureseH Hajazop

SUMMARY
of penal decree for administrative violation of the Deputy
Chairman in charge of the Social Insurance Supervision
Department.

XXXXXXXXXXXX, B KaueCTBOTO CH Ha U3ITBIIHUTEIICH
JIUPEKTOP Ha XXX XXXXXXXXX, 3aeqHO c
XXXXXXXXXXXX - NOpOKypHCT Ha JpY>KECTBOTO, €
MOJIITKCalla ChOTBETHUTE JJOKYMEHTH 3a CKITFOUBaHE Ha C/IEKa
3a mokynka oT crpaHa Ha XXXXXXXXXXXX Ha
W3BBHOOPCOB Tazap Ha JIsJIOBE Ha JOTOBOPEH (OH
XXXXXXXXXXXX, ympapisaBaH 0T XXXXXXXXXXXX,
¢ HacpemHa crpaHa o caenkarta XXXXXXXXXXXX,
yopasisiBaHO 0T XXXXXXXXXXXX, ¢ KoeTo € HapylleHa
pasnopendara va wi. 177, ain. 2, 1. 2 ot Kojekca 3a coraito
ocurypsiane (KCO), BbB BpB3Ka ¢ § 1, anm. 2, 1. 3, 0. ,,a%,
nonOykea ,,aa*“ ot AP na KCO.

Crnen mperieHKa Ha BCUYKHU TIPECTABEHH JI0KA3aTeICTBa
MOOT/IEITHO U B TSIXHATA CHBKYITHOCT IIPHEMaM 3a yCTaHOBEHO
oT (akTHvecka U mpaBHa cTpaHa, ye XXXXXXXXXXXX, B
KauecTBOTO M Ha mpeacTaBisBamia Ha XXXXXXXXXXXX,
HE € W3BBpIIMIA CHOTBETHUTE MICHCTBHA W € JOITyCHaja
XXXXXXXXXXXX Ja 3aKyIH JIAJI0BE Ha
XXXXXXXXXXXX ynpaisiBad oT XXXXXXXXXXXX, ¢
HacpemHa crpaHa mno caenkara XXXXXXXXXXXX,
yopaBisiBaHO 0T XXXXXXXXXXXX, ¢ KOeTo € HapylleHa
pasnopendara Ha wi. 177, an. 2, T. 2 ot KCO, BBB Bpb3Ka C §
1,amn 2, 1.3, 0.,,a“ nogdyksa ,,aa“ ot JIP na KCO.

C nmnocouenure aeicrBHa XXXXXXXXXXXX e
HApYWIWJ pa3nopeadara Ha 4wi. 177, an. 2, 1. 2 ot KCO,
BbB Bpb3Ka ¢ § 1, ax. 2, T. 3, 0. ,,a*, nogdykBa ,,aa*“ ot AP
Ha KCO.

Hapymennero e u3pbpuieHo Ha XXXXXXXXXXXX
B rp. Codus.

Ilopaqu  ropeusnoxkenoro, Ha XXXXXXXXXX
XXXXXXXX XXXXXXX e Hal0KeHO aJMUHHUCTPATHBHO
HakazaHue roda B pazmep Ha 3 000 (Tpu Xwisiau) JieBa, Ha
ocHoBanue wi1. 351, axn. 1, T. 3 or KCO 3a HapylieHueTo Ha
1. 177, an. 2, 1. 2 ot KCO, BBB Bpb3Ka ¢ § 1, a71. 2, T. 3, 0.
»a“, moa0dyksa ,,aa“ ot JIP na KCO.

XXXXXXXXXXXX, in his capacity as an executive
director of XXXXXXXXXXXX, together with
XXXXXXXXXXXX — authorized representative of the
company, has signed the relevant documents for the
conclusion of a purchase transaction on behalf of
XXXXXXXXXXXX on the over-the-counter market
shares of a mutual fund XXXXXXXXXXXX, managed by
XXXXXXXXXXXX, with a counterparty to the
transaction being XXXXXXXXXXXX, managed by
XXXXXXXXXXXX, thereby breaching the provision of
Art. 177, para. 2, item 2 of the Social Insurance Code (SIC),
in connection with § 1, para. 2, item 3, sub-item "a",
subparagraph "aa" of the Supplementary provisions of SIC.

After evaluating all the presented evidence
individually and in their totality, it is considered as
established from a factual and legal point of view that
XXXXXXXXXX, in her capacity as a representative of
XXXXXXXXXX, did not undertake the corresponding
actions and allowed XXXXXXXXXX to purchase shares
of XXXXXXXXXX, managed by XXXXXXXXXX, with
a counterparty to the transaction being XXXXXXXXXX,
managed by XXXXXXXXXX, thereby breaching Art. 177,
para. 2, item 2 of SIC, in connection with § 1, para. 2, item
3, sub-item "a", subparagraph "aa" of the supplementary
provisions of SIC.

With the mentioned actions, XXXXXXXXXX has
violated the provision of Art. 177, para. 2, item 2 of SIC,
in connection with § 1, para. 2, item 3, sub-item "a",
subparagraph "aa" of the Supplementary provisions of
SIC.

The violation was committed on XXXXXXXXXX
in the city of Sofia.

Due to the abovementioned, administrative fine in the
amount of BGN 3 000 (three thousand) was imposed on
XXXXXXXXXX XXXXXXXX XXXXXXXXXX, based
on Art. 351, para. 1, item 3 of SIC, for the violation of Art.
177, para. 2, item 2 of SIC, in connection with § 1, para. 2,
item 3, sub-item 'a', subparagraph 'aa' of the Supplementary
provisions of SIC.




